Cviceni 9, 30. 11. 2015
Piiklady

1. Pro z € (—3, 1) funkci
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f(:c)zl =l+x+z>+2°2+...
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(stfed 2o = 0) vyjadiete sou¢tem mocninné fady se stfedem v zy =
Jaké jsou poloméry konvergence obou mocninnych rad?
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3. Spoctéte limitu

: (=)™ =z
LD DT

r—1—
n>1

1

R

4. 7 L =1 -2 44— 284+ ... odvod’te,ie%zl—%—i—%—%—k....

1422

Domaci tkoly — lhtta pro odevzdani je tento patek do 18:00

1. (4 body) Dokazte, ze funkce ((z) = Y ", = je definovana na (1, +00)

n=1
a ma tam derivace vSech radu.

2. (4 body)
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Odpovéd zduvodnéte.

3. (4 body) Naleznéte polomér konvergence nasledujici mocninné rady.
Jak je to s konvergenci v krajnich bodech intervalu konvergence? Na-

vod: Stirlingova aproximace faktorialu.

o0

1 /2n\ ,
Zn—i—l(n)x '

n=0




